

## D.R. DA EDUCAÇÃO

### Declaração de Rectificação n.º 22/2006 de 14 de Fevereiro de 2006

É rectificado o extracto do despacho publicado com o n.º 110/2006 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 4, de 24 de Janeiro de 2006, p. 225 onde se lê:

“Em despacho de 8 de Setembro de 2005:

#### **11.º grupo B**

Sónia Margarida Medeiros Cabral Ferreira, com início a 9 de Setembro de 2005 a 31 de Agosto de 2006.

#### **Escola Básica Integrada/S da Madalena**

#### **2.º Ciclo do Ensino Básico**

Em despacho de 13 de Setembro de 2005:

#### **5.º grupo**

Susana Sampaio da Nóvoa Pereira de Barros, com início a 19 de Setembro de 2005 a 31 de Agosto de 2006.”, deverá ler-se:

#### **“11.º grupo B**

Sónia Margarida Medeiros Cabral Ferreira, por 30 dias com início a 9 de Setembro de 2005.

#### **Escola Básica Integrada/S da Madalena**

#### **3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário**

Em despacho de 13 de Setembro de 2005:

#### **5.º grupo**

Susana Sampaio da Nóvoa Pereira de Barros, com início a 19 de Setembro de 2005 a 31 de Agosto de 2006.

30 Janeiro de 2006. - A Directora de Serviços de Gestão de Pessoal, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.